



## 中共中央政治局常务委员会召开会议

### 分析当前新冠肺炎疫情防控形势 研究部署抓紧抓实疫情防控重点工作

## 中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京5月5日电 中共中央政治局常务委员会5月5日召开会议，分析当前新冠肺炎疫情防控形势，研究部署抓紧抓实疫情防控重点工作。中共中央总书记习近平主持会议并发表重要讲话。

会议指出，新冠肺炎疫情发生以来，我们坚持人民至上、生命至上，坚持外防输入、内防反弹，坚持动态清零，因时因势不断调整防控措施，疫情防控取得重大战略成果。今年3月以来，经过全国上下勠力同心、并肩作战，我们经受住了武汉保卫战以来最为严峻的防控考验，取得了阶段性成效。实践证明，我们的防控方针是由党的性质和宗旨决定的，我们的防控政策是经得起历史检验的，我们的防控措施是科学有效的。我们打赢了武汉保卫战，也一定能够打赢大上海保卫战。

会议强调，目前全球疫情仍处于高位，病毒还在不断变异，疫情的最终走向还存在很大不确定性，远没有到可以松口气、歇歇脚的时候。我国是人口大国，老龄人口多，地区发展不平衡，医疗资源总量不足，放松防控势必造成大规模人群感染、出现大量重症和病亡，经济社会发展和人民生命安全、身体健康将受到严重影响。要深刻、完整、全面认识党中央确定的疫情防控方针政策，坚决克服认识不足、准备不足、工作不足等问题，坚决克服轻视、无所谓、自以为是等思想，始终保持清醒头脑，毫不动摇坚持“动态清零”总方针，坚决同一切歪曲、怀疑、否定我国防疫方针政策的言行作斗争。

会议指出，坚持就是胜利。当前，疫情防控工作正处于“逆水行舟、不进则退”的关键时期和吃劲阶段，各级党委和政府要坚定信心，深刻认识抗疫斗争的复杂性和艰巨性，坚决落实党中央决策部署，充分发扬斗争精神，坚决筑牢疫情防控屏障，坚决巩固来之不易的疫情防控成果，做到守土有责、守土尽责。

会议强调，要加快局部聚集性疫情处置，应检尽检、应隔尽隔、应收尽收、应治尽治，协调联动核酸检测、流调、隔离转运和社区管控等重点环节，确保感染者和高风险人群及时排查出、管得住。要加强防控能力建设，强化区域协同、省内统筹，把防控的人力物力资源备足，做好疫情应对准备。要及时完善防控措施，加大对病毒变异的研究和防范力度，不搞简单化、一刀切，同步做好群众基本生活保障和生活物资供应，保障好群众看病就医需求。要从严格落实常态化疫情防控举措，外防输入要把人、物、环境同防要求贯彻到位，压实行业责任和单位责任。要紧紧依靠人民群众打好人民战争，加强信息发布，主动回应社会关切，引导广大群众增强责任意识、自我防护意识，自觉承担防控责任和义务，落实个人、家庭等日常防护措施，推进加强疫苗接种工作，筑牢群防群控防线。

(下转2版)

## 市委召开全市领导干部会议

### 赵世勇出席并讲话 周为号宣读省委决定 徐纓讲话 周斌主持 省委决定：徐纓同志任盐城市委书记

本报讯(记者 陈辉 韩宝贵 王叶舟)5月5日，中共盐城市委召开全市领导干部会议，宣布省委决定：徐纓同志任盐城市委委员、常委、书记。省委常委、组织部部长赵世勇出席会议并讲话，省委组织部副部长、省委非公有制企业和社会组织工作委员会书记周为号宣读省委有关决定。市委书记徐纓讲话，市委副书记、市长周斌主持会议。

受省委委托，赵世勇作了讲话。他指出，这次盐城市委主要领导同志的调整，是省委从全省改革发展大局和盐城市级领导班子建设实际出发，通盘考虑、慎重研究作出的决定。

赵世勇指出，近年来，盐城市委、市政府坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，认真贯彻落实党中央及省委各项决策部署，团结带领广大干部群众，抢抓机遇、攻坚克难，深度融入长三角一体化发展，高分创成全国文明城市，成功获批世界自然遗产地，城市形象得到较大提升，农产品稳产保供贡献度大，社会大局和谐稳定，“强富美高”新盐城建设取得新成效。全市领导干部要坚决把思想和行动统一到省委决定上来，全力支持徐纓同志的工作，踔厉奋发、真抓实干，勇当沿海地区高质量发展排头兵。

(下转2版)



5月5日，中共盐城市委召开全市领导干部会议。图为会议现场。

记者 王亚洲 李思远 摄

## 牢记初心使命 弘扬优良传统 努力让盐城人民的生活越过越红火

### 徐纓带领市委常委班子集体瞻仰新四军纪念馆重温入党誓词 周斌王荣陈红红羊维达等参加

本报讯(记者 韩宝贵)5月5日上午，市委书记徐纓带领市委常委班子集体瞻仰新四军纪念馆，追寻先辈足迹，缅怀革命先烈，重温入党誓词。徐纓强调，要学深悟透笃行习近平新时代中国特色社会主义思想，坚持把“以人民为中心”作为根本的政治立场，扛起“勇当沿海地区高质量发展排头兵”的使命担当，砥砺奋进加快建设“强富美高”现代化新盐城，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。市委副书记、市长周斌主持敬献花篮仪式。市委常委、市人大常委会主任王荣，市政协主席陈红红，市委副书记羊维达等参加。

春去夏至，暖阳照耀、蓝天映衬下的新四军纪念馆庄严肃穆。广场上，新四军重建军部纪念碑静静矗立，守护着盐城这座英雄之城。徐纓拾级而上登上纪念碑基座，缓缓走到敬献的花篮前，仔细整理花篮缎带，并同大家一起鞠躬默哀，深切缅怀革命先烈的丰功伟绩和崇高精神。

走进新四军纪念馆，徐纓带领大家参观“铁军忠魂”主题展览，认真听取讲解介绍，不时询问有关情况，通过一幅幅珍贵图片、一件件历史文物、一个个战斗场景，现场接受革命传统教育，体悟中国共产党创业之坎坷、奋斗之艰辛。

(下转2版)



5月5日，市委书记徐纓带领市委常委班子在党旗前重温入党誓词。

记者 王亚洲 李思远 摄

## 我市召开疫情防控工作视频调度会

### 周斌主持

本报讯(记者 吕正龙)5月5日晚，在收听收看省疫情联防联控指挥部会议后，市长周斌主持召开全市疫情防控工作视频调度会。他强调，要深入学习贯彻习近平总书记来中央政治局常务委员会会议上的重要讲话精神，认真落实省委、省政府部署要求，慎终如始抓实疫情防控，全力以赴稳定经济运行，坚决守住安全生产底线，最大限度减少疫情对经济社会的影响。

周斌指出，做好疫情防控是经济社会发展的前提和基础。全市各级各部门要时刻绷紧疫情防控这根弦，慎终如始把各项责任和措施落细落到位，坚决守护好人民群众生命安全和身体健康。要更加精准做好“外防输入”各项工作，加大来盐返盐人员排查管控力度，准确把握货运车辆和司机的数量、位置、活动路线等信息，确保做到规范管控到

位。要不断提升数据质量，加快信息化平台建设，全面精准摸清底数，保证防控工作不留死角。

周斌指出，当前，经济发展面临新的挑战。我们要全力以赴抓好工业经济，深入开展“进万企解难题、稳增长促转型”活动，围绕保产业链、保物流等重点，主动深入企业了解发展需求，切实帮助解决实际困难，尽最大可能推动更多企

业实现复产达产。要坚定不移抓好项目招引建设，用好疫情防控良好成果，持续开展“云招商”“云洽谈”“云签约”等活动，加大招引力，加快建设步伐，切实发挥好“压舱石”作用。要扎实做好“515盐城消费节”活动，准确把握百姓需求，不断激发消费热情，全面释放消费潜力，千方百计激活市场，促进消费持续恢复。

(下转2版)

### 今日导读

#### 把耽误的“春光”抢回来 我市吹响复工复产复市“冲锋号”

春夏之交，生机盎然，催人奋进。在中央和省市委的坚强领导下，全市上下树牢底线思维，强化风险意识，统筹抓好防疫、稳生产、促循环各项工作，通过积极推进复工复产、有效推动重大项目建设、规范有序开放部分公共场所等措施，努力把耽误的“春光”抢回来，盐阜大地处处涌动着勇当“排头兵”的热潮。

>>>详见3版

#### 我市3人(组)当选 4月份“江苏好人”



#### “近”享五一 盐城如此精彩

>>>详见2版